

名校自主招生 2068人上榜

我省132人拿到清华北大“优惠券”

本报讯(记者 王红)昨日,2011年具有高校自主招生录取资格的考生名单公布。记者从省招办获悉,今年我省共有2068名考生在高考前拿到一份入学“优惠券”,分别获得了74所重点高校的自主招生录取资格。

一定比例的招生名额,以选拔那些由高考不容易发现的有特殊才能的学生。据统计,8年来,全国已有3.9万名考生获得自主招生录取公示资格,其中1.6万人被录取,录取人数占相关高校计划总数的4.3%。

“211”重点院校,其中包括清华、北大等国内一流高等学府。自主招生选拔由高校自行组织,一般由笔试、面试两部分组成。通过自主招生选拔的考生必须参加高考,在高考录取时一般可获得5~40分不等的加分优惠,具体加多少,由高校自主确定。

主选拔录取资格。其中,北京大学72人、清华大学60人、中国人民大学26人、复旦大学17人、南开大学22人、中山大学26人、武汉大学44人、浙江大学21人。与往年相比,今年有不少高校在豫自主招生录取名额较往年都有所增加。不过,拿到“优惠券”的考生最终不能被理想的学校录取,还要看高考成绩。

自从2003年开始,我国就通过实施高校自主招生探索人才选拔制度改革,允许部分高校拿出

今年通过教育部批准、并在我省进行自主招生选拔的省外高校共有74所,这些院校多是“985”、

你把文明带给绿城 我用歌声支持创建

本报讯(记者 安群英 文 宋晔图)昨晚,由二七区委宣传部、二七区文明办主办,大学路办事处承办的“责任中起飞,阳光下成长”创建文明城市文艺汇演活动在绿城广场举行,二七区外国语小学学生和300多名家长志愿者用飞扬的歌声,倡导市民做创建文明城市的主人公。

家长志愿者代表向市民发出《播撒文明新风,争做文明使者》的倡议书,号召“从我做起,倡导文明;立足本职,塑造文明;积极行动,践行文明;遵章守法,共建文明”。二七区外国语学校的小学生演出了管乐、长笛、舞蹈、经典诵读等节目,以此行动号召市民用文明行动创造美好的生活。



市区中小学7月7日放暑假

教育部门要求严控学生作业量

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从市教育部门获悉,今年我市初中和小学7月7日放暑假,假期8月31日结束;高中暑假从7月14日开始,到8月31日结束,学生9月1日正式上课。

照省教育厅的统一部署和要求进行,并将具体安排报对口教学业务主管处室备案。

据了解,幼儿园在不影响幼儿家长工作的前提下,可妥善安排暑假期间教职工的休息时间;市属高校(幼师)、本专科民办高校的假期工作安排,按

教育部门要求,要严格控制学生的作业量,开展好暑期教育工作。一方面,要教育引导学生远离网吧、游戏厅,不参加非法组织。要求学生每天收听(看)新闻,阅读报纸,关心国家大事和时事政治。另一方面,要积极开展社会实践和爱民助民活动。暑假期间,各学校要加强同社区联系,学生会、团组织及其他学生社团要积极参与,开展一些有意义的社会实践活动和爱民助民活动。

同时,各校也要全面做好学校的安全工作。各学校要在放假前,对学生进行一次安全专题教育,切实增强学生遵纪守法、交通安全、食品卫生、传染病防治和心理健康等方面自我保护意识。

强校托管弱校 认准问题“下药”

优质教育倍增研讨“弱校”未来

本报讯(记者 左丽慧)“通过网络平台,将学校优秀的课例、课件、科研成果发布在共享网络中,项目学校的老师随时都能查阅和学习。”“双方互派老师”……昨日下午,市优质教育资源倍增工程指挥部召开会议,针对家长、学生最为关心的强校托管弱校后,如何提高“弱校”教育教学质量问题进行专题研讨。

名校长赴新加坡学习;二七区则重点加强对项目学校的质量监控,利用调考、抽测、观课等多种方式,对项目学校进行质量监控与质量分析,查找不足,分析原因,提高帮扶的针对性和实效性。其他各区在教学环节和教育管理等方面也进行了探索。

据了解,我市优质教育倍增工程实施方式之一——强校托管弱校开展后,如何提高弱校教学质量和水平是共同面临的难题。对此,中原区建立了优质教学资源、优质师资队伍、优质科研成果共享机制;管城区、惠济区的教师通过“一带二”师徒结对,由骨干教师带动年轻老师来提高年轻教师的常态教学水平,金水区组织了52名校级领导参加北师大校长培训,选派10

市教育局局长翟幸福提出,要按教育规律办事,把倍增工程置身于客观规律中思考,在做到量的扩张的同时,质能够同步跟进,不能“形成一种虚假的繁荣”,教育的“大跃进”。他表示,薄弱学校之所以薄弱,有很复杂的历史原因和多样的现实表现,优质教育资源倍增工程没有十分完美的第一方案,让各学校去复制,“首先要诊断好合作学校,利用教育的望闻问切找准问题,对症下药,缺什么补什么、重点做什么,切忌千篇一律。”

柿园水厂供水管网改造 西区部分区域降压供水

本报讯(记者 孟斌 通讯员 侯俊杰)柿园水厂出厂水干管改造工程将于6月1日21时进行,届时,郑州自来水投资控股有限公司将对柿园水厂一条出厂水干管及附近沿线4条供水支管实施新旧管碰头连接施工。其间,西区部分区域将降低水压,个别路段会停水,部分居民用水会受到短暂影响。

市重点工程柿园水厂出厂水干管改造工程将进行第三次也是最后一次抢险改造,期间,郑上路(西三环—华山路)道路两侧实施停水。受影响范围的重点单位主要有郑上路87号院、轮胎厂家属院、共和新街社区、印染厂宿舍。京广铁路以西、建设路以南、南三环以北、西三环以东,该范围内水压降低,四层以上用户用水会受到短时影响;个别区域在用水高峰期也会出现水压低的现象。请

广大市民关好用水器具,以免来水时造成跑水。郑州自来水投资控股有限公司有关负责人表示,他们会加快施工进度,24小时不间断施工作业,其他水厂开足马力加大供水量,以最大限度减少停水降压对市民生活的影响。此外,供水热线也会全天候24小时服务,一旦市民有紧急需求,将安排应急送水车提供应急送水,必要时将在附近区域设置临时取水点。

解读通胀下中国经济走势 郑大第四届EMBA开班

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李五一)29日,郑州大学2011年EMBA春季班开学典礼暨EMBA大讲堂“通货膨胀与中国经济走势”系列讲座在郑州大学新校区举行。

为适应市场化改革对高层管理人才的需求,2002年国务院学位委员会首次批准国内32所高校开办EMBA教育,2009年6月又遴选32所高校授

予EMBA项目举办权,郑大是河南省唯一入选高校。据介绍,为了让河南的企业管理者不出郑州就能听到名师讲课,郑大EMBA教育中心从清华、北大、浙江大学、对外经贸大学等名校聘请了20多位一流的EMBA教学名师,并同美国、英国、日本等国家的110多所高校建立校际合作关系,为河南培养一批有见识、有魄力、懂经营、会管理的高层次企业管理人才创造良好师资条件。截至目前,该校已招收学员200多名,今年第四届报名人数为110人。进入2011年,我国CPI居高不下,通货膨胀形势日趋复杂,新通胀时代下,中国经济走势如何?开学典礼上,中共中央政策研究室经济研究所所长李连仲在EMBA大讲堂为河南企业家一一解读。

22座市区变电站区领导分包情况一览表

Table with 4 columns: 序号, 项目名称, 所在辖区, 分包区领导. Lists 22 substations and their respective leaders.

采摘杏花村 品味环翠峪



近日,荥阳市环翠峪景区举办了“采摘杏花村,品味环翠峪”活动,倾力打造“乡野、时尚”的旅游文化品牌。

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市爱卫办公布了5月份市容环境卫生专项评差结果,共评出最差集贸市场10个,最差城中村4个。14个最差市场和城中村中,金水区占了3个。

市爱卫办对存在问题较多的惠济区新城办事处、金水区庙李镇、金水区南阳路办事处、金水区柳林镇、二七区五里堡办事处、中原区棉纺路办事处、中原区西流湖办事处、管城区西大街办事处、郑东新区祭城办事处、郑东新区龙湖区域征迁安置指挥部、经济技术开发区明湖办事处、高新区工商分局、航空港区新港办事处、航空港区郑港办事处提出通报批评。要求相关单位认真查找原因,积极整改。

另外,经过复查,3、4月份专项评差存在的26个问题,其中最差城中村13个,最差道路11条,最差居民楼院2个,均整改完毕。

Table with 4 columns: 村名, 存在问题, 所属区域, 责任单位. Lists 13 villages and their issues.

5月评出14个最差集贸市场和城中村

Table with 4 columns: 地点, 存在问题, 所属区域, 责任单位. Lists 14 markets and villages.

郑州市第一人民医院 “庆六一、过端午、感党恩” 关爱老人、妇女、儿童健康活动周. 活动时间: 从5月31日至6月6日止. 关爱儿童, 医学专家进学校、幼儿园、福利院, 免费送体检、送礼物、送健康知识.

房屋、土地权属公告. 我单位于1996年通过自建方式取得了位于中原区工人南路429号2号楼的房屋, 上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售了我单位职工). 该房屋占用的国有土地南至齐村同劳教所, 西至民政局造站, 北至后河芦, 占地面积18387.4m², 归我单位使用.